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oOpriii meHs! BeposATHO 9T0 MOXKeT OBITh UJTK ITOBPEXKAEHNE CTU3KUCTON B pe3ybTaTe
MeXaHU4YeCKOU TPaBMHI (IPOJOIKUTENIBHEIN [10JI0BOM aKT IIPU HEJOCTAaTOYHOM YBIIaXKHEHUU), NN
BOCIIaJIeHHUE TOJIOBKYU M KpaiHel mioTu (6aaHonoCcTuT). B mepBoM ciy4ae HUYETO feflaTh He Haflo,
IIPOMAET caMo, TJIaBHOE - He IOIMyCKalTe TOBTOPHOM TPAaBMHL U MOJIb3yHWTeCh JToOpruKaHTamMu. Bo
BTOPOM CJIy4ae - MOXKeTe CMa3bIBaTh I'OJIOBKY M MeCTa IIOKpaCcHeHHU! Ma3bi0 banaHnekc (MOXHO
3akKa3aTh yepel3 O30H unu BE) - 2 pa3a B ieHb - He Oosee 5 gHeH. Yoauwn.



